
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 
ATA DA SESSÃO SOLENE E POSSE DA SRA. PREFEITA MUNICIPAL DE 

CARNAUBAL ANTONIA EUDA FONTENELE ARAÚJO 

 

 Ata da Sessão Solene e Posse realizada no dia 03( Três) do mês de Agosto  de 

2012, ( Dois Mil e Doze ), às 18:00 hs conforme horário Regimental;a referida 

deu-se inicio com  as seguintes Autoridades presentes: Presidente :Cícero Veras 

de Brito, Vereador José Correia Leite, Vereador Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Antonia Euda Fontenele Araújo, Ex-Vice-Prefeito Antonio 

Correia Araújo, Deputado Estadual Vanderlei Pedrosa e demais cidadãos 

presentes; O Sr. Presidente com a palavra  saudou as autoridades presentes em 

Plenário da Casa Legislativa, e , em seguida comunicou a ausência dos seguintes  

Vereadores: LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA,COSME REGES 

MARTINS BRAGA, RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, ERIVELTON SILVA 

DE MEDEIROS, JOSÉ WELITON SOUZA LEITE E FRANCISCO 

FERREIRA LIMA JÚNIOR, e , em seqüência pediu que todos ficassem de pé 

para execução dos hinos: Municipal e Nacional, após, execuções dos hinos;  O 

Sr.Presidente com a palavra relatou a lida do Mandado do TRE -CE( 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ), o qual oficializa  pela 

a conseqüente assunção ou seja ato de posse da Sra. ANTONIA EUDA 

FONTENELE ARAÚJO para o Cargo de Prefeita do Município de Carnaubal – 

CE; o Sr. Presidente pediu que todos ficassem pé para dar o ato de Posse a Sra. 

Antonia Euda Fontenele Araújo ao Cargo eletivo de Prefeita Municipal do 

Município de Carnaubal /Ce, o qual pediu que a mesma pronunciasse em voz 

altiva o Termo de Juramento perante a todos os presentes no Plenário da Câmara 

Municipal de Carnaubal;após o juramento a Sra. Prefeita Antonia Euda  recém 

empossada fez uso da palavra e agradeceu primeiramente a Deus por tudo, e, 

também por novamente pela conquista e vitória de esta sendo empossada, e, em 

seguida se comprometeu em administrar o Município com muita democracia e 

com dedicação, e agradeceu a todos com suas presenças prestigiando este ato de 

cidadão Carnaubalense e desejou uma boa noite a todos; em seqüência o Sr. Ex- 

Prefeito Antonio Correia Araújo fez o uso da Tribuna da Casa Legislativa e 

saudou o Sr. Presidente Cícero Veras de Brito e parabenizou o mesmo por esta 

agindo com responsabilidade e cumprindo o que determina a Lei, em seguida 

cumprimentou: José Correia Leite, Francisco Ademar Assis Sampaio , Marcos 

Costas, Deputado Vanderlei Pedrosa, Carlos Araújo, Roberto Araújo, José 

Cristovão de Senna e Terezinha de Senna, em seqüência fez agradecimentos a 

todos que estão nesta batalha acirrada e que não esta aqui forçado más sim 

cumprindo o que a justiça o determina, e, com suas palavra mostrou-se indignado 

pela ausência dos outros Vereadores que não compareceram para o ato de Posse 

da Sra. Prefeita Antonia Euda Fontenele Araújo, porque os mesmos se sentem 

comedo e oprimidos; e, em seguida comentou que esta nesta disputa desta 

campanha política juntamente com um filho desta Terra e empresário no Rio de 

Janeiro o Sr. Weliton Milina, e, relatou que esta para trabalhar pela coletividade e 



não para poucos e encerrou solicitando que a Comissão de Transição seguisse a 

Cartilha de Transmissão de Cargos do Tribunal de Contas dos Municípios, 

referente a entrega de todo o acervo patrimonial do Município;e pela ordem o 

próximo orador o Sr. Vereador José Correia Leite, saudou as autoridades 

presentes no Plenário da Câmara Municipal, e, com a palavra parabenizou o Sr. 

Presidente Cícero Veras pela sua ótima administração a frente dos trabalhos desta 

Casa do Povo e pela sua responsabilidade de como acatou o que a lei determina 

para empossar a Sra. Prefeita Antonia Euda; em seqüência comentou que ficou 

decepcionado pela ausência dos outros Vereadores e lamentou muito; e conforme 

o tempo permitido na Tribuna da Casa o Sr. Vereador José Correia parabenizou o 

Sr. Antonio Correia Araújo conhecido como “FIRMESA” pela sua conquista a 

frente de toda esta luta, e, pediu que juntamente com à Sra. Prefeita Antonia 

Euda que conduza nosso Município com dedicação os trabalhos do Poder 

Executivo Municipal para que juntos possamos conquistar mais vitórias para 

governar Carnaubal pela coletividade ou seja pelo Povo e encerrou desejando 

uma boa noite a todos;em seguida o Sr.  Vereador Francisco Ademar Assis 

Sampaio, com a palavra cumprimentou a todos os presentes no Plenário da Casa 

Legislativa, e , com uso da palavra relatou que se sente muito satisfeito e feliz 

pelo momento que acontece por esta presente para empossar à Sra. Prefeita 

Antonia Euda Fontenele Araújo, e , envergonhado pela ausência dos outros 

Vereadores que não compareceram para o ato de posse; e parabenizou a Sra. 

Prefeita recém-empossada e seu esposo Antonio Correia Araújo pela conquista 

desta vitória e encerrou com uma boa noite; O Sr. Presidente nada mais a tratar 

deu a sessão por encerrada, e, na ausência do Sr. 1º Secretário Cosme Reges 

Martins Braga, o Sr. Presidente nomeou o Sr. Secretário Alexandre Vieira 

Ribeiro para lavrar a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos 

presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 03 de Agosto de 2012. 
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